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KRISHNA DAS 
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Good 
Nil 
None 
Nothing 
Some audio visual example required. 
Not any 
All mobile devices app security very seriously. 
More safety measures may be discussed. 
More Practical demonstrations will be very much helpful 
More publicity is needed 
A lot of publicity has to be done 
Best 
Sufficient content. 
Nice work. 
Very good training and presentation. 
Should include more staff in the awareness training. 
Minutes of meeting or Study material 
NA 
Not needed 
Discussion may be enhanced. 
Making more people aware of it specially backward people since they 
are most of the victims of cyber crime 
Very good session 
nothing 
If more time could be given. 
Content and content Delivery should be improved. 
Should have been more interactive with students 
No suggestion required 
Want more training 
Phone app to be high security system. 
It's totally perfect, Improvement not needed 
Course is very helpful to upgrade knowledge about cyber crime. 
Na 
Everything was good. 
Not sufficient in one day training programme 
Do not click any unknown link. 
Not really 
Please organised seminar again and again. 
Good learning about Cyber fraud. More awareness needed this type 
of incident. 


